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Céz, u czarta! Ty spokojny,

Kiedy Rejent mnie napada

I otwartej zgda wojny!

Lecz godnego ma sgsiada!

Dalej Zwawo! Niech, kto zZyje,

Biegnie, pedzi, zgania, bije!

— Aleksander Fredro, Zemsta

Czesnik i Rejent postanowili rozstrzygnaé swéj odwieczny konflikt, grajac w kolejna gre w kamienie. Zamiast
kamieni uzyja jednak cegiet z bardzo znanego muru.

Mamy zatem n cegiel, dodatkowo ustalamy sobie liczbe k. Pierwszy gracz (Czesnik) moze wybraé¢ dowolna
liczbe cegiel aq, speliajaca 1 < a1 < n. Kolejny gracz moze wziaé ao cegiel, gdzie 1 < ay < ka;. Wtedy
pierwszy gracz moze wybrac¢ najwyzej kas cegiel, itd. .. Wygrywa gracz, ktéry wezmie ostatnia cegle.

Majac dane n i k, powiedz, kto wygraé gre, jezeli obaj beda grali optymalnie.

Wejscie

W pierwszym wierszu dana jest liczba catkowita ¢ oznaczajaca liczbe zestawdw testowych (1 < ¢ < 10000).
W kolejnych t wierszach opisane sa poszczegdlne zestawy testowe. Opis jednego zestawu sktada si¢ z dwoch
liczb catkowitych n ik (2 <n <1081 < k < 3) oznaczajacych liczbe cegiel z muru i ustalong stala.
Wyjscie

Dla kazdego testu nalezy wypisa¢ w osobnym wierszu C lub R w zaleznosci od tego czy Czesnik czy Rejent
wygra przy optymalnej grze.
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